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1. Årets delegasjoner er klare! 

Send påmelding via nettet på 

www.cisv.no .  

 

CISV Rogaland har fått 4 barneleire 

( 3 sommer og 1 vinter) og en 

summercamp for 15åringer. Se mer 

lengre nede i nyhetsbrevet om hvilke 

tilbud vi har til barn, ungdom og 

voksne for 2012. 

 

Påmeldingfrist for deltakere og ledere er 1.desember. 

 

 

 

 

 

 

http://www.cisv.no/


2. Helgeleir 10+ 11.-13.november 2011 

 

 

 
Alder: 5.-7.klasse 

Dato: 11.-13.november 2011 

Sted: Sandved Skole 

 

Det er Junioraktivitetsgruppa(JAG) i CISV Rogaland som 

er ledere og planlegger helgeleiren.  

 På helgeleiren har vi CISV-leker, sanger og aktiviteter ute 

og inne. 

 

Helgeleiren er en fin måte å bli kjent med CISV på, 

spesielt om du tenker på å søke om å delta på en CISV-

aktivitet for neste år. 

 

 

Fremmøte fredag kl. 19.00 og retur søndag ca. kl. 14.00 

  

Ta med sovepose, liggeunderlag, klær til lek og til å være 

ute.   

Pris pr. deltaker 300 kr., som betales ved fremmøte og da er all mat inkludert. 

Det blir felles kos på alle, vennligst ikke ta med snop.  

 

Vi vil oppfordre til å ta med seg en venn, da det er en fin måte for andre å bli kjent med CISV 

på.  Vi ber også om at venner som deltar mer enn en gang melder seg inn i CISV. 

 

Det gis 100 kr i reisetilskudd til de som reiser fra Nordfylket 

 

Ny påmeldingsfrist blir senest tirsdag 8.november ved å ringe eller sende mail til Jan 

Magne Årstadvold tlf 51595125 /906 53 013 eller jan.magne.arstadvold@lyse.net.   

 

Husk å gi fullstendig informasjon om kontaktpersoner og telefonnr., der foresatte kan nås i 

helgen. Vi må også ha nattevakter og hjelp til kakebaking og utvask, det er en forutsetning for 

å kunne gjennomføre leiren. Si ifra hva dere kan hjelpe med ved påmelding. Dersom vi får 

nok nattevakter kan vi gjerne dele nattevakten i en vakt første del av natten og en vakt siste 

del av natten. 

 

 

 

Helgeleiren er for alle, og du kan gjerne ta med en venn!  
 

Søndag kl 14 etter helgeleiren vil Elisabeth Karlsen fra styret svare barn, ungdom og 

foreldre på spørsmål om leirer og aktiviteter i CISV Rogaland og CISV Norge.  

 

 

 

 

 

mailto:jan.magne.arstadvold@lyse.net.eller


  

 

3. Ledertreningshelg(LTS) for Junioraktivitetsgruppen(JAG) 5.-6.november 
 

 

 Alle som er med i JAG og de som er Mini- JAG inviteres til en 

egen ledertreningshelg, der opplæring og bevisstgjøring av 

lederrollen på CISV-aktiviteter og helgeleirer blir tema. Dette 

blir en knall kjekk helg, med tid til å bli bedre kjent med 

hverandre og utveksling av erfaringer!  

 

Ledertrenere blir Ingrid Vikse, Hanne Løge og Henrik Bie. 

 

Dato: lørdag 5.november kl 13- søndag 6. november kl 18 

Sted: Sola Skole 
 

Ta med sovepose, liggeunderlag, klær til å være både inne og ute i og mye godt humør! 

Ta også med en matpakke og drikke til første måltid lørdag, samt litt frukt og snacks til 

lørdagskvelden. CISV Rogaland kjøper inn mat til lørdag kveld, og til søndagen. Helgen er gratis 

for deltakerne, som forventes å hjelpe til på CISV Rogalands helgeleirer.  

 

  
Dersom du vil være med, så meld deg på hos CISV Rogaland v/ Inger Karin Natlandsmyr på mail 

ingerkarin@lyse.net . Påmeldingsfrist er onsdag 2.november.  

 

Husk å gi fullstendig informasjon om kontaktpersoner og telefonnr., der foresatte kan nås i 

helgen. Vi må også ha nattevakter og utvask, samt 1-2 kaker . Det er en forutsetning for å 

kunne gjennomføre leiren. Si ifra hva dere kan hjelpe med ved påmelding. Dersom vi får nok 

nattevakter kan vi gjerne dele nattevakten i en vakt første del av natten og en vakt siste del av 

natten. 
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4. JAG i høst? 

 

Går du i 10 klasse ved en ungdomskole? Eller er 

kanskje går du på videregående skole? 

Hvis du gjør det så vil vi i Jag gruppen i Rogaland 

ønske deg hjertelig velkommen i vår ungdomsgruppe 

gruppe. Vi vil ha deg som Jag til høsten. Når du går i 

10 kan du være noe som heter Mini jag. En Mini Jag 

får være med som leder på 10+, men må være deltager 

på 13+. Når du har blitt 1 år eldre, så er du jag på 

heltid! 

 

Hva er en JAG? 

 

En jag er på en måte leder. CISV Rogaland arrangerer 2 leier hvert halvår. Vi arrangerer 

en 10+ og en 13+. Det er vi i Jag gruppen som ledere på disse helgeleirene. Vi arrangerer 

gøye og utfordrende aktiviteter. Som en Jag, er det ikke bare helgeleier som er 

høydepunktene! Vi har ofte flere jag – kvelder i året hvor vi spiser god mat og har det bare 

gøy!! Når du blir en Jag, så blir du en del av denne kule ungdomsgruppen. 

Hva gjør en Jag? 

 

En jag har en del ansvar. Som sagt så er du en leder på en del av helgeleirene. Når du er en 

leder så har du en del ansvar, men dette skal være gøy ansvar og det skal være gøy å være 

en jag. 

 

Er du gammel nok? Bli med i Jag til høsten! Bare kontakt Henrik Bie på 95131475 

henrik_bie@hotmail.com  eller Inger Karin Natlandsmyr. 

 

BLI MED I HØST!!!! 

 

 

 

 

 

5. Workshop ”Konflikt og løsning” – fra 14-15 år 

 
I 2011 har CISV International fokus på konflikt og løsning. 

Mike Anstis fra England er EVS-praktikant i CISV Norge i 

år, og skal holde workshop for ungdom og voksne der du skal 

få lære mer om konflikt og løsning. 

 

Workshopen blir søndag 27.november kl 14-18. 

Sted og mer informasjon om påmelding og kurset kommer i neste nyhetsbrev. 

  

I mellomtiden kan du lese mer om hva Mike jobber med på bloggen hans på: 

http://cisv.no/mike/   

 

mailto:henrik_bie@hotmail.com
http://cisv.no/mike/


6.  Søknadsfrist for å være med på CISV- aktiviteter som leder eller 

deltaker i 2012 er 1.desember!   

 
 

Her kommer en kort presentasjon av de 

forskjellige programmene det er mulig å 

søke på i år. Dersom du vil vite mer, ta 

gjerne kontakt med leder i CISV Rogaland, 

Inger Karin på rogaland@no.cisv.org eller 

barneleir og summercampansvarlig 

Elisabeth Nedrebø Karlsen 

elisabeth.karlsen@lyse.net.  

Mer informasjon om de forskjellige 

programmene og søknad sendes på 

www.cisv.no .  

 

 

 

 

1. Barneleirer - 11 år 
Barneleirer er en 4-ukers leir, der barn fra 12 land samles. Det er flaggskipet og hele 

bærebjelken i CISV. En utrolig stor opplevelse for 11-åringer. Alle som er fylt 11 år ved 

leirstart (juni/juli evt. desember) kan søke.  

 

Neste års delegasjoner:  

Bursa(Tyrkia)29.06-26.07-12, Alta(Norge) 29.06-26.07-12, Tokai(Japan) 29.07-25.08-12 og 

Lucknow(India) 28/12-11-24/1-13(vinterleir) 
 

 

  

2. Summercamp – 14 år og 15 år 
Summercamp er også en leir, men nå for 14 eller 15 åringer. Her er større krav til eget 

engasjement enn ved barneleirer.  

Neste års delegasjon fra Rogaland: Budapest, Ungarn 13.07-04.08-12 for 15åringer 

23.-25.mars 2012 er det nasjonal delegattreningshelg for alle som skal på summercamp. 

 3. Ungdomsmøte(Youth meeting) -12-13 år, 14-15 år, 16-18år og 19+                 
Ungdomsmøte er korte og regionale leirer basert på et leirtema som lar ungdommer utforske 

interkulturelle tema i en regional kontekst.Varer i 8 eller 15 dager, nyttår, påske eller sommer. 

Blir snart offentliggjort fra CISV Norge. Se mer i neste nyhetsbrev(november) 

 

4. Juniorledere(JC) - 16-17 år 
Juniorleder er en svært populær aktivitet. Hvert år får Norge sende ut et visst antall 

juniorledere. Juniorlederne deltar på barneleirene og har en egen rolle som brobygger mellom 

de voksne og barna. Må være fylt 16 ved leirstart, og må ikke være fylt 18 ved leirstart. 

Rogaland får i år 2 JC-plasser(1 gutt, 1 jente). 

 

  

mailto:rogaland@no.cisv.org
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5. Seminarleirer - 17-18 år   
Det skal komme mail fra CISV Norge til alle medlemmer i denne aldersgruppen angående 

mulighet for å søke på disse leirene. Seminarleir er gøy og veldig lærerikt. 

Leirene er ikke offentliggjort fra CISV Norge enda. 

  

7. IPP - 19 år + 
For de som er 19 år eller mer. IPP gir CISVere over 19 år en mulighet til å være deltakere 

igjen, ikke bare som ledere og organisatorer. Aktiviteten har et tema med fokus på å hjelpe i 

lokalmiljøet.  

  

8. Delegasjonsledere - 21 år + (18+) 
Det trengs nesten alltid flere ledere. Vi trenger ledere til barneleirer og summercamp. 

Som leder får du kurs og god oppfølging. Man kan bli juniorleder/juniorstab på Interchange 

hvis man er 18 +. 

Mer informasjon nedenfor. 

 

 

 

7. Delegasjonsleder- hva er det? 

 
Lyst på en fantastisk internasjonal opplevelse? 

Ønsker du å få ledertrening og ledererfaring? 

Ønsker du å engasjere deg for en fredeligere 

verden?  

 

Da kan du få være leder for fire spente 11-åringer 

som skal på fredsleir sammen med 44 andre barn fra 

hele verden! 

 

Sommeren 2012 trenger CISV Rogaland 

delegasjonsledere til barneleirer og til 

summercamp for 15åringer.   

 

I løpet av en hel måned på barneleir sammen oppstår et utrolig samhold og du vil du få 

livsvarige vennskap med både barna og de andre lederne på leiren. Disse kommer fra mange 

andre land rundt om i hele verden. 

 

CISV internasjonale barneleire er en religiøst og politisk uavhengig fredsorganisasjon som 

organiserer aktiviteter over hele verden. Den viktigste aktiviteten er barneleirene som er for 

delegasjoner på fire 11-åringer, to gutter og to jenter, og en voksen leder. På en leir deltar 12 

slike delegasjoner fra forskjellige land. Jo Tenfjord skrev sangen "Noen barn er brune..." etter 

å ha vært delegasjonsleder på den aller første leiren, som ble arrangert i USA i 1951. Norge 

sender hvert år ca. 50 delegasjoner til barneleirer i hele verden. 

 

  

CISV har fire hovedtemaer: Mangfold, bærekraftig utvikling, menneskerettigheter og 

konfliktløsing.  
Alle aktivitetene bygger rundt disse temaene, i tillegg til at man vektlegger å bli kjent med 

hverandre med respekt for den enkelte og ha det gøy sammen. 

 



 

På en internasjonal barneleir:   

-      leker barn sammen på tvers nasjonaliteter 

-     har man mange leker og fredsaktivteter, 

som bringer barn sammen fordomsfritt 

- er man selv med på å lage aktiviteter i 

samarbeid med de andre delegasjonslederne 

og staben på leiren 

-    snakker man engelsk 

-    har man fast dagsrytme med flaggheising, 

delegasjonstid, leketid, hviletid og måltider 

-      lærer hverandre om landet man kommer fra 

 

 

Hva kreves: 

Som delegasjonsleder må du være glad i barn og være en som barna kan snakke med 

Du er med på å planlegge og gjennomføre aktiviteter 

Du er åpen, utadvendt, ansvarsbevisst og liker å leke 

Du er minst 21 år gammel og snakker brukbart engelsk 

Du får delta på CISVs ledertreningskurs i Bergen 9.-11.mars (evt 16.-18.mars) 

 

Hva får du: 

Du får ledertreningskurs med oppfølging og verdifull internasjonal erfaring 

Du får bli del av en meningsfull organisasjon som legger vekt på å utvikle engasjerte og 

ansvarsbevisste verdensborgere 

Du får økt forståelse  og mulighet for personlig vekst 

Du får venner fra hele verden 

Du får bli kjent med fire 11åringer og forbereder reisen og oppholdet sammen med dem 

 Du får reise og opphold betalt -trenger bare lommepenger 

 Du får en meningsfull sommerferie og en fantastisk opplevelse 

 

 

Er du interessert? 

Vi trenger både mannlige og kvinnelige delegasjonsledere 

Kontakt CISV-Rogaland ved Elisabeth Nedrebø Karlsen 
elisabeth.karlsen@lyse.net eller Ole Reiersen 
ole.reiersen@gmail.com  

eller meld din interesse med søknad på www.cisv.no 

innen 1.desember. 
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8.  Høstmøtet på Haraldvangen 28.-30.oktober 2011  

Rogaland var sterkt 

representert på CISV 

Norge sitt årlige høstmøte, 

med Elisabeth, Ingrid, 

Inger Karin og Åsne fra 

styret, Henrik og Emilia 

fra JAG. Pål Steindal fra 

neste års barneleirsstab var 

med, Kristian Kalvå, 

Kamilla Baardsen Håland 

og Hanne Løge var også 

med fra Rogaland som representanter for ulike nasjonale komiteer i CISV Norge.  

Inger Karin var med på representantskapsmøtet(RSM), der vi blant annet fikk tildelt 

årets delegasjoner og det ble gjennomgang av budsjett, , rapport fra alle fylkeslagene 

og nytt fra CISV Norge og internasjonalt om planer videre. Alle de ulike 

programkomiteenes planer for neste år ble også gjennomgått. Åsne var med på ”ny –i-

styret”-kurs, elisabeth og Pål var på Leir-kick-off for barneleiren vi skal arrangere 

sommeren 2012. Ingrid holdt kurs om mosaic-arbeid, Henrik og Hanne hadde 

juniorarbeid som tema på sin del av programmet, der Emilia også deltok. Kamilla 

informerte om Mango-prosjektet(Norge/Colombia), som vi hadde på besøk i 

Stavanger i 13+-helgen. Det var også et lærerikt og engasjerende foredrag om 

demokratiprosessen i Egypt og ”den arabiske våren” fra CISV-prosjektet som CISV 

Norge har med CISV Egypt, samt om våpensalg  og rustningskappløp i sør ved 

lederen for Norges Fredslag. Utenom alt det faglige ble det tid til sosialt samvær og 

god mat sammen med CISVere fra hele landet. Lørdag kveld var det også 

lanseringsfest for boken som IPP-gjengen fra Ådneram i sommer  har laget. Den heter 

”Give a hand to society” og omhandler dugnad. Boken har blant annet fine bilder fra 

da vår Interchange besøkte IPP. Den vil være ferdig trykket etter nyttår. 

 

- Inger Karin Natlandsmyr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9. Sustainable Youth Empowerment 
 
 
Helgen 10.-13. november skal CISV Norge arrangere et 4-dagers Nord/Sør-seminar i 
samarbeid med CISV Colombia. Seminaret vil være for deltakere i alderen 16-20 år 
fra 
CISV sine lokallag. 
For mer info, se http://cisv.no/blog/2011/08/11/sustainable-youth-empowerment/ 
 
 
 

10. Rapport fra sommerens aktiviteter:  

 

Mattias Baardsen Haaland, JC(juniorleder)på barneleir i Cincinnati, USA sommeren 2011:  
 
Det å være JC er det mest fantastiske jeg har gjort! Det å ha barna som digger deg, og voksne som 

aksepterer deg er en utrolig kombonasjon! 

Jeg var på jubileumsleiren, noe som selvfølgelig var noe 
helt spesielt. Vi hadde diverse prosjekter, som f. eks. lage 

en sang om det å være en cisver! 
I Cincinnati var det godt og varmt og vannland var et 

must! Knall og fall, kombinert med masse gøy 

oppsummerer en perfekt dag! 
Jeg vil anbefale alle som har mulighet til å søke JC-plass, 

ettersom det er en opplevelse utenom det vanlige!  
Et ordtak på leiren var, "once you go cisv, you never go 

back!" 
 

Bildet er av den fantastiske norske delegasjonen!  

(Tiril, Mattias, Erik, Aksel, Knut og Frida!) 

 

 

 

11. Neste nyhetsbrev:  

 
Julemøte, nytt styre i CISV Rogaland, nytt styre i JAG, dugnadsskjema for barneleiren 2012, 

staben på barneleiren 2012, oppdatering av medlemsregister, leke/informasjonsmøte med mer. 

 

 

 

 

Fredshilsen fra 
 
CISV-Rogaland 
v/Inger Karin Natlandsmyr 
tlf 99 54 48 83/ 51 58 04 30 
ingerkarin@lyse.net  
 
Besøk CISV Norge sin hjemmeside: www.cisv.no 
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